
Enquête 
« Cartographie des solutions fondées sur la nature (SFN) et des solutions hybrides 

et souples pour l’adaptation et la restauration du littoral en France »
Premiers éléments
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Solutions adaptées ou envisagées 
par les répondants
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Protection contre les
risques de submersion

Protection contre les
risques d'innondation

Protection contre les
risques d'érosion

Protection/restauration
de la biodiversité

Autre

Objectifs de mises en place


